

হুল দিবসে আন্দোলনে আদিবাসীরা



নিজস্ব সংবাদদাতা, বীকুড়া : ইতিহাসিক হুল দিবসে আদিবাসীদের আন্দোলনে দিনভোর স্বাভাবিক জনসভায় বিপত্ত হুল পুরণিয়ায়। আদিবাসীদের জমি রক্ষার সাংবিধানিক রক্ষা কলকাতায় এবং একটি এমটি প্রোগ্রামের মাধ্যমে আধিকার

হবে। বহুদিনের প্রতিবাদে এবং আদিবাসীদের জল, জঙ্গল, জমির অধিকার রক্ষা সুনিশ্চিত করতে ও দেশের আদিবাসীদের উপর অত্যাচার ও বৈষ্যম্যের প্রতিবাদে শুক্রবার সকাল ১০টা থেকে সমগ্রা ৩টা পর্যন্ত পুরণিয়াতে ৮ কটা রেলওয়ে স্টেশন এবং একটি এমটি প্রোগ্রামের মাধ্যমে আধিকার

বেহাল রাস্তায় ঝুঁকি নিয়ে যাতায়াত

রামকল রক্ষিত, ইন্দাস : বেহাল রাস্তায় কয়েকমাস ধরে রাস্তার ওপরেই হুল গাড়ি সূঁচি হলেও, মোটরগাড়ি বা ল্যান্ড্রোভিকলসে, তবুও, জীপসে ঝুঁকি নিয়ে যাতায়াত করতে বাধ্য হচ্ছে আদিবাসী বাস। সব মালবোঝাই লরি-ট্রাক্টরের মত যানবাহন চালকদের। এছাড়াও আছে দু'চাকার সাইকেল ও মটর বাইক চালকদের যাতায়াত। কিন্তু, রাস্তাটি বেহাল হয়ে পড়ায় সব রকম যানবাহন চালকদেরই করতল সীমা নেই। প্রসঙ্গত, বীকুড়া জেলায় ইন্দাস রুকের ইন্দাস গাঁড়তলা

উক্ত রাস্তাটি একটি গুরুত্বপূর্ণ রাস্তা। সামগ্রিকভাবে বীকুড়া, বিষ্ণুপুর প্রভৃতি শহরে যাওয়ার জন্য এই রাস্তার উপর দিয়েই যাতায়াত করতে হয়। এছাড়া ইন্দাস রুকের বিভিন্ন শহরে যাওয়ার জন্য এই রাস্তাটি ব্যবহার করতে করা হয়। এছাড়া ইন্দাস রুকের বিভিন্ন মফস্বল কাছের জন্য এলাকার মানুষেরাও এই রাস্তা দিয়েই আসতে হয়। হুল-কলকাতার ছাত্রছাত্রীদের এবং রুক স্বাস্থ্য কেন্দ্রে চিকিৎসার জন্য অনেক গোগীয়ে নিতাইন্দাস আসতে হয়। কিন্তু, রাস্তাটি চলাচলের অযোগ্য হয়ে পড়ায় বেশ

বিয়ের পরেও নাবালিকার বিয়ে ভাঙলো প্রশাসন



নিজস্ব সংবাদদাতা, পুরুলিয়া : দেশের আইন রক্ষা প্রয়োজনে কলকাতা কর্তৃক হওয়া যায় তা করে দেখানো পুরুলিয়ার প্রশাসন। বিয়ে হয়ে গেলেও নাবালিকার হাত থেকে যুগে নেওয়া হল স্বামীর দেওয়া নেওয়া। আজ প্রশাসনের সামনে মুখে ফেলা হবে কনের সিধির সিঁদুর। ইতিমধ্যে সহকারীকে বাধিল করে দেওয়া হয়েছে সেই বিয়ে। এই পরেও দুজনের মধ্যে বিয়ে সম্পন্ন করা হলে চারপাশে যেতে পারে নব বিবাহিত যোগাযোগ করা যাবে। এমনটিই বাধানে প্রশাসনের আধিকারিকরা। কাবের গরু গাছে ওঠার মত ঘটনা হয়েছে যে নারীর এই ঘটনাটি ঘটেছে পুরুলিয়ার জঙ্গলহলেদে দুই আদিবাসী পরিবার। কলিকাতা নাবালিকার বিয়ে দেওয়ার এই ঘটনা বিরুদ্ধে প্রশাসনের কল মফস্বলের বিবাহটি এখন জেলার সিস মফস্বলে কায়েই আলোকিতের বিষয় হয়ে দাঁড়িয়েছে। কলকাতা দুই লাইনের রেল-অধিনায়ক দীপকর সরকার জানান, মানবাধিকার-২ রুকের তথ্য বোঝা থানার যারেকনি গ্রামের পুলিশ সদস্যের মার্শালিং করে পেশার সরকারি এমটিএফ কেই (বর্তমানে পুরুলিয়া জেলা পুলিশের সার দফতর বেলগুমা পুলিশ

চারুকি যোগার ভয়ে প্রশাসনের প্রতিনিষেধের কথা মতো সন্ধ্যা বিবাহিত কল হাত থেকে শীষা ও নেওয়ারা গুলে গেল। চাপে পড়ে মেয়েটির ১৮ বছর বয়স না হওয়া পর্যন্ত বিয়ে না দেওয়ার অধিকারবদ্ধ মতলবে দেওয়া হয় মেয়েটির পক্ষ থেকে। দীপকরবাবু বলেন, এর পর যায় কোনভাবেই এই নাবালিকার বিয়ে না দেওয়ার উদ্দেশ্যে জমা রাখা পূর্ণাঙ্গ বিবাহিতের জন্য নবপূর্ণাঙ্গ বিবাহিতের মেয়েটির মতোই মেয়েটির পেশারকারি ব্যবস্থা করা হয়েছে। তবে বিবাহিতের মেয়েকে হোস্টেলে রাখতে বিধিগত অনুবিধা থাকায় বিয়ে করা যুবক বৃহৎপতিবাবু রাস্তাটেই নাবালিকার সিধি থেকে সিঁদুর মুছে ফেলেন বলে দীপকরবাবু জানান। শুক্রবার সকালে সে নিজেই মেয়েটিকে গিয়ে নাবালিকাকে পৌঁছে দিয়ে আসেন এবং প্রাপ্ত বয়স না হওয়া পর্যন্ত নাবালিকার সঙ্গে থাকা কলকাতা না বলে কাশীপুর প্রতিকর্মে রাখেন। দীপকরবাবু বলেন, প্রশাসনের অভিনয় এবং কল এই পেশার পর আসে কোন বাবা-মা বা তাঁদের আশ্রিতের অগ্রাধিকার হলে-মেয়েটির বিয়ে দেওয়ার সমস্যা পাবেন না।

বীকুড়া শহরে এটিএম বন্ধ, সমস্যায় গ্রাহকেরা

নিজস্ব সংবাদদাতা, বীকুড়া : বীকুড়া শহরে গত কয়েকটি এটিএম দীর্ঘদিন ধরে বন্ধ রয়েছে। এটিএম দীর্ঘদিন ধরে বন্ধ রয়েছে। এছাড়াও শহরের বেশ কয়েকটি গুরুত্বপূর্ণ জায়গাতেও এটিএম বন্ধ রাখা হয়েছে। প্রয়োজন দেখানো জরুরী প্রয়োজন দেখানো বন্ধ রয়েছে। মার ফলে অনেকেরই সমস্যা পড়েছে হচ্ছে সাধারণ গ্রাহকদের। গ্রাহকদের অভিযোগ, কাশীপুরে ইতিমধ্যে গড়িয়ে গিয়ে বীকুড়া শহরে একেই এটিএম খোলা হয় বিভিন্ন ব্যাঙ্কের পক্ষে। বর্তমানে সেটা বন্ধ এটিএমের অনেকগুলিই বন্ধ। স্থানীয় বাসিন্দা মিন দাস, সুতপা পাল ও রজন দাস বলেন, তাঁরা স্থানীয় রাস্তা এলাকার বাসিন্দা। তাঁরা প্রত্যাহতেই খুব শিখি হেরিয়েছেন। স্থানীয় একটি এটিএম চালু হওয়ায় জরুরী প্রয়োজন টাকা তুলতে মানসিকভাবে ভাঙা তাঁদের মেতে হবে না বলে ভেবেছিলেন। কিন্তু এমটিএমের এটিএম বন্ধ পড়ে গেলে কলকাতা ও তাঁদের অভিযোগ,

এটিএম চালুর বিষয়ে কর্তৃপক্ষ আশ্রিতিকার না। এতে তাঁদের মতো অসহ্য গ্রাহক যেমন একসঙ্গে পরিষেবা থেকে বঞ্চিত হচ্ছেন, অন্যদিকে এটিএমটির জন্য বাড়ি ভাড়া ওনতে হচ্ছে ব্যাঙ্ককে। বৃহৎপতিবাবু রাস্তা ৯টা নাগান জরুরী প্রয়োজনে লালবাজার থেকে মালভাঙ্গার টাকা তুলতে এসেছিলেন অসহ্য কর্মকর্তা। কিন্তু এটিএম বন্ধ থাকায় তিনি ক্ষেত্র প্রকাশ করেন। তাঁর বক্তব্য, তাঁর বন্ধু দিলীপ রায় মেন্দীপুর থেকে বাড়িতে এসে টাকার সমস্যা পড়েছিলেন। তাই তাঁকে নিয়ে টাকা তুলতে গিয়ে এটিএম বন্ধ থাকায় সমস্যা পড়ে না। রাম পূর্ণ মনোহরকলার বাসিন্দা শ্রীধর দাস, অরুণিমল্লের বাসিন্দা সুকান্ত মেরডা, বাসুদেব কর্মকার বলেন, এলাকার কাছাকাছি কোনও ব্যাঙ্ক নেই, কোনও এটিএম তো দূরে কথা। এই এলাকার গ্রন্থ মানুষ বসবাস করেন। এখানকার

অকাল হোলি

নিজস্ব সংবাদদাতা, হুগলি : আবারো হোলি চটুড়া আদালত চক্রে। অকাল হোলিতে মাতলেন চটুড়া আদালতের আইনজীবী, ল-স্কর্কর বিচার ব্যবস্থার সাথে যুক্ত সকল কর্মীরা। আজ মাসের আন্দোলনের ৪০ দিন। এখন আর আন্দোলন বলা ঠিক হবেনা। আজ থেকেই সকল বন্দের মুক্তিজন তাঁরা কাজে হাত লাগিয়েছেন। আন্দোলনের ৩৯ দিনে তাঁরা আন্দোলনের জয়ী হয়েছেন। কলকাতার হাইকোর্টে জানিয়ে দিয়েছে, চটুড়া আদালত থাকবে চটুড়াতেই। আজ তিন আদালতের সকল আইনজীবী, ল-স্কর্কর সহ বিচার ব্যবস্থার সাথে যুক্ত সকল কর্মীরা জয়ের আন্দোলনে ভাগলেন।

উদ্ধার গোথরো

নিজস্ব সংবাদদাতা, বীকুড়া : বীকুড়ার হাটনা রেলগেটের শুক্রবার সকালে একটি পূর্ণ বয়স্ক শোখের সাপ বেহ হতে দেখা যায়। নতুন প্রকারের এই কাবালয়ে একটি আতঙ্কের পরিবেশ সৃষ্টি হয়েছে। সাপটিকে উদ্ধার করে স্থানীয় জঙ্গল থেকে নিয়ে আসে বন্যপ্রাণী বাসকর্মীদের সেকল জানা গেছে, সাপটি প্রায় ৬-৭ ফুট দীর্ঘ। বন প্রকল্পের মামনে সাপটিকে দেখা তুলে গর্জন করতে দেখা বন্যপ্রাণী। তারপর সেকিলে উদ্ধার করে জঙ্গলে ছেড়ে দিয়ে আনা হয়।

আত্মঘাতী

নিজস্ব সংবাদদাতা, পুরুলিয়া : পুরুলিয়া শহরে রেনিভেস্ত্রা এলাকায় আত্মঘাতী হলেন এক যুবক। পুর্নিশ ও স্থানীয় সূত্র জানা গেছে, মৃতের নাম সুনীল স্বর্কর (২২)। শহরের স্যাকডাড়া বাসিন্দা ওই যুবক। বৃহৎপতিবাবু রাস্তা থেকে মিলিয়ে সের দেওয়া শিঁড়ির বঁস লাগিয়ে যুগে পড়ে। ঘটনাটি জানতে পেরে পরিবারের লোকেরা সের সের তাকে উদ্ধার করে পুরুলিয়ার সার হস্পাতালে নিয়ে গেল। কিন্তু চিকিৎসার তাকে মেয়ে মৃত বলে ঘোষণা করেন। মৃতের আত্মীয়রা পুলিশকে জানিয়েছেন, গত কয়েকদিন ধরে সে মানসিক অসুস্থ হয়েছিল। প্রাথমিক অনুমান, সেই কারণেই সে আত্মঘাতী হয়েছে।

ডাঃ অশোক কুমার নন্দী
MBBS, MD, FIAMS
Regd. No.-54156 (WBMCC)

ঃ রোগী দেখছেন ::
স্পন্দন হেলথ প্যারেন্ট
লিংক রোড, আরামবাগ, হুগলি

সময়-সকাল ১০.৩০ মি. থেকে বিকাল ৪টে পর্যন্ত।
যোগাযোগ : 9732228783, 9775034533

বাঁকুড়ায় পালিত হল হুল দিবস

নিজস্ব সংবাদদাতা, বীকুড়া : বীকুড়া শহরে পালিত হল হুল দিবস। নতুন চটুড়া জেলা অনগ্রসর শ্রেণি কল্যাণ কার্যালয়ে সিগু কানহ প্রতিকর্মে মাল্য দান ও প্রদীপ প্রজ্জ্বলনের মাধ্যমে অনুষ্ঠানের সূচনা করা হয়। বীকুড়া জেলা পরিষদের সভাপতি অরুণ চক্রবর্তী ও জেলাশাসক মৌমিতা গোস্বামী সহ বিভিন্ন আধিকারিক মাল্য দান করেন। এই অনুষ্ঠানটি বীকুড়া জেলা তথ্য সংস্কৃতি দপ্তর এবং জেলা অনগ্রসর শ্রেণি কল্যাণ দপ্তরের যৌথ উদ্যোগে অনুষ্ঠিত

পুরুলিয়ায় হায়নার মৃতদেহ উদ্ধার



নিজস্ব সংবাদদাতা, পুরুলিয়া : পূর্ণ বয়স্ক একটি হায়নার মৃতদেহ উদ্ধার হল পুরুলিয়ার বালদা থানা এলাকা থেকে। বালাদা থানার পুলিশ ও বনদপ্তর সূত্রে বন্যপ্রাণী হত্যার তথ্যে এই থানার স্বর্কর এলাকার পুরুলিয়া-৯টি সড়কের উপরে হায়নার দেহ পড়ে থাকতে দেখে পথচারীরা। মৃত এত বড় হায়নাটিকে দেখে পথচারীরা মানুষজন ভীড় জমাতো শুরু করে। কারণ চোখে সামান্যসামনি দেখা ছিল না এতদধীন। তাপের বন্দপ্তরে খবর দেওয়া হয়। খবর পেয়ে বনদপ্তরের কর্মীরা ঘটনাস্থলে এসে

বঘুনাথপুরে উদ্ধার ট্যারেন্টুলা



নিজস্ব সংবাদদাতা, পুরুলিয়া : পুরুলিয়ার আশেপাশে উদ্ধার হল বিলাসপ্রকারের মাকড়সা ট্যারেন্টুলা বঘুনাথপুর এলাকা থেকে। শুক্রবার ভোরে নিতুড়িয়া থানার বাসকিপাড়া গ্রামের বাসিন্দা নীলমা যুবক। পুর্নিশ ও স্থানীয় সূত্র জানা গেছে, মৃতের নাম সুনীল স্বর্কর (২২)। শহরের স্যাকডাড়া বাসিন্দা ওই যুবক। বৃহৎপতিবাবু রাস্তা থেকে মিলিয়ে সের দেওয়া শিঁড়ির বঁস লাগিয়ে যুগে পড়ে। ঘটনাটি জানতে পেরে পরিবারের লোকেরা সের সের তাকে উদ্ধার করে পুরুলিয়ার সার হস্পাতালে নিয়ে গেল। কিন্তু চিকিৎসার তাকে মেয়ে মৃত বলে ঘোষণা করেন। মৃতের আত্মীয়রা পুলিশকে জানিয়েছেন, গত কয়েকদিন ধরে সে মানসিক অসুস্থ হয়েছিল। প্রাথমিক অনুমান, সেই কারণেই সে আত্মঘাতী হয়েছে।

এম. এ. গণি হাসপাতাল
কোর্ট রোড, আরামবাগ, হুগলি

দিবারাত্রী রোগী ভর্তির সুব্যবস্থা আছে।
বিঃ দ্রঃ- স্বাস্থ্যসাধী কার্ড হোল্ডারদের এখানে সম্পূর্ণ বিনামূল্যে সূচিকর্মসার ব্যবস্থা আছে।

Mobile: 9609538713, 9775781615
Phone: 03211-255 222

আরামবাবের সর্ব বৃহত্তম লাইসেন্স প্রাপ্ত সংস্থা
আইস্টা ডায়গনস্টিক সেন্টার
আরামবাগ SD হাসপাতাল ও রবিবার ভবনের সন্নিকটে, হুগলি
Phone: 03211 255-718, 254-334, 9732710795, 9433024153

শুভ উদ্বোধন ৮ই জানুয়ারী ২০১৭ রবিবার

SIEMENS SPIRAL / 32 SLICE 3D CT SCAN
বর্তমানে একই ছাদের তদায় আমাদের পরিষেবা

30 টি স্লাইস 3D স্ক্যান • হার্ট স্ক্যান • স্ট্রোক স্ক্যান • ক্যান্সার স্ক্যান • পিউসি • এম.টি • হার্ট স্ক্যান • ক্যান্সার স্ক্যান • পিউসি • এম.টি • হার্ট স্ক্যান • ক্যান্সার স্ক্যান • পিউসি • এম.টি